

地震无情 我们有爱

□晚报记者 谢宽 吴绍超/文 吴琳/图



5月12日四川汶川大地震,带给我们每个人心灵的创伤是无以言表的。灾难无情,人间有爱。相信这份爱可以使创伤的心灵得以复原,使那些倒塌的楼房重新高高矗立在天府之国,使那些被地震夺去生命的灵魂得到安息。为了这份爱,中华民族众志成城,社会各界伸出援助之手,虽然,我们的力量很小;但是,我们相信,有我们的一片爱心,灾区的群众一定会顺利渡过难关。



国美电器大厅张贴海报倡导人们捐积分献爱心



苏宁棉纺路店,小朋友也参加捐款

永乐:捐1元送100元,我为中国红

5月24日,永乐电器西区旗舰店——商业店将试营业。届时,商业店同时开展爱心募捐活动。营销月期间,消费者在永乐每购买一台“中国红产品”,永乐电器都将为“中国红行动”慈善项目捐出1元钱用以援建受灾地区紧急医疗救助和慈善捐款,参与的消费者由中国红十字基金会颁发“购物即慈善,我为中国红”的慈善证书,名字将进入中国红十字基金会慈善名录。

此次永乐商业大厦旗舰店试营业将开展爱心回报活动;在永乐商业店,5月23日至6月1日,来商业店的前100名顾客,募捐1元起送鲜鸡蛋,并且购物单品满298元以上送活鱼。郑州市郊六县购物免费给您送货到家,让您购物全程无忧。

在5月30日前募捐1元的顾客凭募捐爱心卡可在5月31日和6月1日使用,用爱心卡购物单品满500元以上即送100元(电脑、数码、手机产品满888元以上送);活动期间定金翻倍送,100元当作200元花。

国美:家电中国红,爱心捐助振人心

活动期间,消费者在国美卖场每购买一台“中国红产品”都将为“中国红行动”慈善项目捐出1元钱,用以援建本次地震的灾区群众。每位购买“中国红产品”的消费者,还可获得由中国红十字基金会颁发的“购物即慈善,我为中国红”的慈善证书,名字还将进入中国红十字会慈善名录,成为“中国红行动”的志愿者。同时,国美还举行凝聚爱心,你捐款我让利活动,现场捐款的顾客购买冰洗产品根据捐款金额进行双倍让利,最高让利500元。同时国美会员还可通过为捐赠积分的形式来为灾区群众献出自己一片爱心。

本周末国美节能环保绿色空调也将正式启动,其中80%为畅销机型,还有大量的特价、专供、包销机。进店购空调的顾客最高可直降1000元还送金额不等的现金券。空调节期间,空调差价五倍返还。买套餐的顾客在成交价基础上最低再加送300元,最高可返2000元。每天购空调的前10名顾客购机还送金卡或银卡一张,可免费享受送货、安装、清洗、设计、免费送支架、免费移机等服务,同时持卡购机还送金额不等的现金券。

苏宁:赈灾义卖感动绿城

这是心的呼唤,这是爱的奉献……熟悉的旋律,发自内心的召唤,近日,在苏宁电器棉纺路店前的“众志成城 赈灾义卖”现场回荡。原定于9点开始的由苏宁电器发起、郑州市红十字会全程参与的义卖活动,提前引发苏宁电器郑州市区各门店员工、周边居民及路过市民们的自发捐款高潮,刚做过腰间盘突出手术的92岁高龄的马英奶奶坐着轮椅路过现场时,听到女儿说苏宁电器在为灾区捐款,便要求她的女儿——66岁的李自勺大妈把她推到捐款箱前,捐出娘两个身上仅有的30元钱,马英奶奶也是本次活动中捐款年龄最大的。爱无言,爱无语,爱继续,截至记者发稿时,苏宁电器本次义卖活动共获得捐款及拍卖款20853.4元。

五星、百思买:联合向灾区捐款1000万元

五星和百思买除了央视赈灾晚会700万元企业捐款外,员工捐助款也达到了300万,累计1000万元的赈灾款将全部捐给灾区。

五星全国有160家门店,其中在四川有6家门店,虽然不在受灾最严重的地区,但门店商品还是受到不同程度的损毁。地震发生后的第二天,五星电器就紧急拿出专项资金,向四川省红十字会捐赠10万元用于购买急需的帐篷等物资,员工还自发组织起来走上街头义务献血。另外,从即日起百思买徐汇店还将进行为期10天的慈善义卖,届时,该门店全天所有营业额的5%将被捐出。

大商电器:每售一件家电向灾区捐2元

5月12日,四川省汶川县发生8.0级强烈地震灾害后,大商集团向所属全国10省46个城市130多个店铺的全体干部员工,发出向灾区群众捐款的倡议,全体员工个个争先恐后,慷慨解囊,纷纷表达对灾区群众的牵挂,共计向灾区紧急筹措了1600万元救灾善款。大商电器总经理房福京说:这些捐款只是一个开始,我们会一直关注灾区,把抗震救灾工作进行到底。从本周起,大商电器将举行义卖活动,每销售一件商品,不计成本,均拿出2元钱捐助灾区。此次活动会一直持续20~30天。

长虹要为北川中学建新学校

1000多名北川等地中小学生在长虹培训中心得到妥善安置,长虹董事长赵勇在复课仪式上说:“长虹6.5万名员工都是你们的亲人,我们要为北川中学建一座新的现代化中学。”

正式复课前,四川长虹电器董事长赵勇带着“四川省北川中学”校牌来到了北川中学学生面前说:“6.5万名长虹员工都是你们的亲人!我们要照顾你们的生活,我们要逐步帮助所有年级的同学们复课,我们要为北川中学建立一座新的现代化中学!”

韩新宝

河南格力紧急行动捐款救助灾区

5月14日河南格力救灾倡议书全面下发18个办事处及1800多家经销商,号召河南格力经销商及全体员工捐款捐物。继格力珠海总部首批捐款800万之后,于5月16日上午在河南格力公司举行全体员工的现场捐赠仪式。

河南格力公司总经理郭书战先生表示,格力是有强烈社会责任感和使命感的企业,抗震救灾,格力人一定会力所能及贡献自己的力量;并代表河南格力公司通过河南省红十字会向灾区捐款20万元人民币。截止到5月19日下午,格力捐款已达到491531元,目前还在陆续增加中。

虎萌

海信第一时间让灾区群众看上电视节目

13日,海信集团首批向灾区捐赠600万人民币用于灾区学校重建;18日,海信与有关部门一起参与针对灾区的地面数字电视测试播出工作顺利完成,从四川绵阳电视塔成功发出了国标单载波信号,从18日早晨开始,绵阳所有受灾群众临时安置场所都可以看到中央台、四川台的8套电视节目。

虎萌

TCL向灾区追加捐款捐物420万元

“5·12”汶川大地震给灾区群众造成巨大生命财产损失,同时也牵动着所有TCL员工的心,继TCL集团在地震灾害发生后第一时间向广东慈善总会捐款100万元后,TCL集团5月20日宣布再次向灾区捐出员工自发捐款260万元,以及价值160万元人民币的物资。至此,TCL集团及员工在此次救灾行动中累计捐款捐物超过520万元人民币。郑州TCL公司在集团捐款倡议下,全体员工捐款54968元,17日、18日公司在省内180家TCL彩电专卖店进行彩电爱心义卖活动,两日共销售1013台,爱心捐款20260元,共计捐款75228元,此笔费用全部捐赠到河南省慈善总会。

虎萌

格兰仕共捐1270万元款物抗震救灾

据悉,截止到5月17日,广东格兰仕集团有限公司已通过中国红十字基金会、广东省佛山市政府、广东省中山市政府等各种渠道向四川受灾地区累计捐赠了价值人民币1270万元的款物。格兰仕集团执行总裁梁昭贤表示,中国红行动将继续,消费者每购买一台“中国红”微波炉,格兰仕都将为“中国红行动”慈善项目捐出一元钱用以援建受灾地区紧急医疗救助和慈善捐款。

虎萌

联想成立青年志愿者分队

5月18日,百脑汇广场,联想河南分区携手河南省慈善总会,共同开展了“我参与、我奉献、我快乐”为主题的青年志愿者活动。活动现场,成立了河南省慈善总会联想河南分区志愿者分队。联想河南分区的全体员工都将加入到“志愿者”这个光荣的行列。联想河南分区此次加入“志愿者”将是一个长期爱心行动。目前,联想集团已为地震灾区捐款1000万元,600余名员工自发献血。

冯刘克

新亚手机连锁赈灾募捐

5月17日,由河南新亚手机连锁主办、河南省红十字会协办的“献爱心大型赈灾募捐活动”,在金运大厦新亚手机城门前举行。

新亚手机连锁董事长张亚民致开幕词并代表公司捐款4万元人民币。之后,张亚民又个人捐款5000元。随后,在新亚手机连锁总经理刘军领的带领下,新亚全体员工上台捐款,共筹得善款人民币91825元,此款将由河南省红十字会全部捐赠给四川省汶川县地震灾区。

冯刘克

中州通讯多方组织募捐活动

上周末,郑州各大手机卖场纷纷举办为灾区群众捐款活动,由中州通讯牵头、河南省通讯商会组织的赈灾募捐活动得到众多通讯商家的支持,此次活动共筹集善款15万元。在中州通讯内部员工的募捐活动中,中州实业有限公司董事长彭并思个人捐出了3万元,其员工也积极踊跃参与到捐款活动中。

冯刘克

百脑汇再为灾区捐赠1.5万元物资

郑州百脑汇从5月13日开始举行各种捐款活动,并筹集和捐献了约60000元的善款。在得知灾区急需各种救灾物资的消息后,郑州百脑汇又向河南省红十字会捐献了价值15000元的物资。另外,在哀悼日的19日下午14时28分,所有百脑汇门店停止营业,以表达对此次灾难中逝去生命的追思之情。

冯刘克